

На носу очередные-внеочередные выборы-перевыборы президента, парламента или чего-то там ещё. Чего именно – не важно. Страной управляет не президент, не парламент и не правительство – они лишь марионетки в руках крупнейших бандитов-монополистов – «отечественных» русско-украинских и зарубежных евро-американских. Ленина сейчас не читают – «устарел». Поэтому, наверно, и ходят на выборы, чтобы «проявлять политическую активность» и «гражданскую позицию» - т.е. выбирать органы власти, которые ничего не решают. Вот что пишет В.И. Ленин: «[...] настоящую «государственную» работу делают за кулисами и выполняют департаменты, канцелярии, штабы. В парламентах только болтают со специальной целью надуть «простонародье»». (В.И. Ленин «Государство и революция»).

Именно так, г-н Избиратель! Вас надуют, в то время, как Вы опускаете бюллетень в прозрачный ящик! А Вы, г-н социалистический избиратель Симоненко, Мороза и К°! Вам не кажется, что для того, чтобы построить социализм, нужно сделать намного больше, чем кинуть в ящик бюллетень? Судя по тому, как упорно из года в год наш избиратель ходит на выборы, он ещё не прозрел, как говорится...

Всеобщее избирательное право, как это было сказано Классиками, есть оружие буржуазии, это оружие направлено против рабочих и против коммунистов. Сила буржуазии не только в деньгах и атомных бомбах – самое страшное её оружие – этот ложь. Этой ложью пропитаны все поры нашего общества. Эта ложь создала ту систему, в которой уже 20 лет «живёт» (вымирает)

Ежегодно 24 октября мировая общественность отмечает День Организации Объединённых наций. В 1945 году в этот день вступил в силу Устав, подписанный представителями 50 государств. Статья I Устава гласит (даётся без сокращений): «Поддерживать международный мир и безопасность и с этой целью принимать эффективные коллективные меры для предотвращения и устранения угрозы миру и подавления актов агрессии или других нарушений мира и проводить мирными средствами, в согласии с принципами справедливости и международного права, улаживание или разрешение международных споров или ситуаций, которые могут привести к нарушению мира».

А теперь сравните с Уставом НАТО. Ст. I. гласит: (даётся без сокращений) «Договаривающиеся стороны обязуются, в соответствии с Уставом ООН, мирно решать все международные споры, участниками которых они могут стать, не ставя при этом под угрозу международный мир, безопасность и справедливость, а также воздерживаться от любого применения силы или угрозы её применения в своих международных отношениях, если это противоречит целям ООН».

Как видно, принципы и цели этих организаций на бумаге совпадают. Однако на деле мы прекрасно помним военные авантюры США - ведущего государства в Альянсе. Корейская война (50-53г.г.), война во Вьетнаме - ковровые бомбардировки с применением касетных снарядов и напалма (61-75г.г.), война в Ираке (90-91г.г.) и операция «Буря в пустыне» (2004г.) с применением белого фосфора, война в Косово, Югославская война (1992-2001г.г.) с использованием

Бойкот выборам!

«... бойкот есть наилучшее средство для сплочения народа вокруг социал-демократии, разумеется, там, где возможно такое сплочение, а там, где это невозможно, выборы ничего, кроме вреда, не принесут». (И.В. Сталин)

наш народ. Эта система – чередование олигархических кланов и «мессий» у руля буржуазно-бандитского государства. Ключевым элементом в этой системе являются выборы, на которых народ решает, строго по Ленину, «какой именно из представителей угнетающего класса будет в парламенте представлять и подавлять их!»

Любой здравомыслящий человек уже понял, что нет никаких «оппозиций и коалиций» - у кого собственность – у того власть.

Некоторые Избиратели думают, что голосуют за «оппозицию» - за Януковича, Симоненко, Арсения, Литвина, но они голосуют за власть. За ту самую буржуазно-бандитскую олигархическую власть. Выборы – барометр доверия людей к власти. В интересах этой власти, этого государства, этого строя - чтобы как можно больше людей пришли на выборы и показали, таким образом, что они доверяют системе. Голосуют за одного из тех, кто их будет подавлять – значит доверяют! Для некоторых особых поясняем: все кандидаты – буржуи, враги. Думаете, кандидатом в президенты может стать простой рабочий Иван Павлович Сидоренко из



Николаева и буржуазия ему разрешит «сделать» социализм? Это смешно. Со своей собственностью и властью буржуа добровольно, на демократических выборах, никогда не расстанутся. Выборы – в интересах бандитов и капиталистов и их подпевал – «легальных левых».

Сознательным рабочим и коммунистам нужен бойкот выборов. Бойкот, в о - п е р в ы х :

оживляет народ, выводит его из застоя бесконечных хождений на «дильницу», пробуждает самостоятельные политические требования, не зависящие от штампованных лозунгов разных «оппозиционеров»; во-вторых: проводит чёткую грань между революционерами и реформистскими «легальными левыми», погрязшими в парламентской трясине; в-третьих: тактика бойкота, в принципе, беспроигрышная – если выборы сорвутся, победа будет полной, если они (скорее всего) состоятся, то при агитации за бойкот можно намного яснее изложить массам наши цели и идеи, чем при агитации за выборы.

Приведём цитаты из работы И.В. Сталина «Государственная Дума и

Учимся большевизму

Лига Наций и ООН: одна история и одна судьба?

высокоточного оружия массового поражения; - снарядов с обеднённым ураном, вакуумными и графитовыми бомбами, Афганистан (2001-2003г.г.).

Военные действия НАТО и американской военщины, именуемые как «мировотворческие», «восстановление демократии» поисходят и теперь в Ираке и Афганистане при прямом попустительстве ООН, которая с разрушением СССР перестала осуществлять свою основную функцию по защите мира. В дальнейшем с большой долей вероятности можно предсказать ей судьбу Лиги наций.



Выдержки из речи Сталина (5 ноября 1927г.), беседовавшего с иностранными рабочими о Лиге Наций (прообраз ООН).

«...О причинах неучастия Советского Союза в Лиге наций неоднократно говорилось в нашей печати. Я мог бы отметить некоторые из этих причин. Советский Союз не является членом Лиги наций и не принимает участия в Лиге наций потому, прежде всего, что он не хочет брать на себя ответственности

за империалистическую политику Лиги наций, за «мандаты», которые выдаются Лигой наций на предмет эксплуатации и угнетения колониальных стран. Советский Союз не участвует в Лиге наций, так как он стоит против империализма, против угнетения



колоний и зависимых стран. Советский Союз не участвует в Лиге наций потому, во-вторых, что он не хочет брать на себя ответственности за те военные приготовления, за рост вооружений, за новые военные союзы и т. д., которые прикрываются и освящаются Лигой наций и которые не могут не вести к новым империалистическим войнам. Советский Союз не участвует в Лиге наций, так как он стоит целиком и полностью против империалистических войн. Наконец, Советский Союз не участвует в Лиге наций потому, что он не хочет быть составной частью той ширмы империалистических махинаций, которую представляет Лига наций и которые она прикрывает елейными речами своих членов.

тактика социал-демократии»: «Дума не является народным парламентом, это парламент врагов народа» (думаем, что при взгляде на депутатов – «народных слуг» и президентов, никто в этом сегодня не сомневается) «<...> тактика участия в Думе затемняет революционное сознание народа. Дело в том, что все реакционные и либеральные партии принимают участие в выборах [и официальные цивилизованные левые тоже – Б.] Какая разница между ними и революционерами – на этот вопрос тактика участия прямого ответа массе не даёт <...> Тактика же бойкота кладёт резкую грань между революционерами и неревolucionерами, которые с помощью Думы хотят спасти основы старого режима. А проведение этой грани имеет большое значение для революционного просвещения народа».

Коммунистическое и рабочее движение, свободное от официальных левых и буржуазных «друзей народа», пока ещё только зарождается. Его силится сломать, используя для этой цели всё: полицию, церкви, кабаки и выборы, стараясь превратить народ в электоральное (избирающее) стадо. Этого нельзя допустить. Бойкот системе! Бойкот выборам!

Будимир

От редакции. Здесь и далее везде большевики, говоря о бойкоте, имеют ввиду **АКТИВНЫЙ БОЙКОТ**, который подразумевает проведение разъяснительно-агитационной работы, неся большевистское слово в массы, а отнюдь не сидение под панцирем в изоляции от событий в стране, как это представляется некоторым.

Лига наций при нынешних условиях есть «дом свиданий» для империалистических заправил, обдeldывающих свои дела за кулисами. То, о чем говорят официально в Лиге наций, представляет пустую болтовню, рассчитанную на обман народа. А то, что неофициально делают империалистические заправилы за кулисами Лиги наций, есть настоящее империалистическое дело, фарисейски прикрываемое велеречивыми ораторами Лиги наций.

Что же может быть удивительного в том, что Советский Союз не хочет быть членом и участником этой антинародной комедии?..

Возьмем Лигу наций, являющуюся, по мнению лживой буржуазной прессы и не менее лживой социал-демократической прессы, орудием мира. К чему привела болтовня Лиги наций по вопросу о мире, о разоружении, о сокращении вооружений? Ни к чему хорошему, кроме обмана масс, кроме новых вспышек вооружения, кроме нового обострения назревающих конфликтов. Разве можно считать случайностью тот факт, что три года болтает Лига наций о мире и разоружении, три года поддерживает эту лживую болтовню так называемый II Интернационал, а «нации» все вооружаются и вооружаются, расширяя старые конфликты между «державами», нагромождая новые конфликты и подрывая, таким образом, дело мира?

И.В. Сталин т. 10. стр. 206. «Беседа с иностранными рабочими делегациями».

От Редакции. Оценки, данные тов. И. В. Сталиным удивительно подходят к современности, к политике покровительства ООН агрессии и разбоя международным жандармом народов - НАТО.

другие, потому что про ТВ прозвучала тревога раскола Украины на Запад и Восток. Это может означать одно – на Востоке Украины победили левые!

Одесский ИАЦ

